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«ΤΟ ΑΘΑΝΑΤΟ ΝΕΡΟ» – Χριστουγεννιάτικο 
δρώμενο στην Χριστιανική Στέγη Πατρών
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με 

μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την περασμένη Κυριακή 20 Δεκεμβρίου 2015 η 
χριστουγεννιάτικη γιορτή της Χριστιανικής Στέγης Πατρών. Στο κατάμεστο από 
κόσμο, στολισμένο άψογα και γιορτινό κτίριο της Χριστιανικής Στέγης, στο 
κέντρο της Πάτρας, στην οδό Παντανάσσης 61, παρουσιάστηκε το Θεατρικό 
δρώμενο με τίτλο «ΤΟ ΑΘΑΝΑΤΟ ΝΕΡΟ».
Το Αθάνατο Νερό είναι ένα θεατρικό δρώμενο που έχει τη βάση του σε ένα παλαιό 
ομώνυμο παραμύθι. Το έργο έχει ως κεντρική ιδέα τη πίστη του ανθρώπου που του 
δίνει δύναμη να ξεπερνά τις καθημερινές δυσκολίες και να κάνει τα αδύνατα 
δυνατά. Αναζητώντας το Αθάνατο νερό. Το Ύδωρ το Ζων…

Κεντρική Ερμηνεύτρια του έργου ήταν η γνωστή εκπαιδευτικός Άσπα 
Παπαδοπούλου που τη συνόδευε με τη παραδοσιακή μουσική του ο Κωνσταντίνος 
Στεφανόπουλος. Αποδόθηκαν και τραγούδια συγχρόνων μουσικών σχετικά με την 
πλοκή του παραμυθιού.

Η όλη εκδήλωση επισφραγίστηκε με τις πνευματικές σκέψεις για την γιορτή των 
Χριστουγέννων, του Αρχιμανδρίτη π. Βασιλείου Μπλάνα, ο οποίος είναι ο 
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πνευματικός υπεύθυνος της Χριστιανικής Στέγης Πατρών και προϊστάμενος της 
αδελφότητος Θεολόγων «Η ΖΩΗ».

Οι εκδηλώσεις των παιδιών των Χριστιανικών Μαθητικών Ομάδων της 
Χριστιανικής Στέγης Πατρών συνεχίζονται σε όλη την διάρκεια των εορτών ως 
εξής:

Κατά την διάρκεια της εορταστικής περιόδου οι δραστήριοι Νέοι της Χριστιανικής 
Στέγης θα πραγματοποιήσουν τις εξής εκδηλώσεις:

• Το πρωινό της παραμονής των Χριστουγέννων 24/12, θα επισκεφθούν και θα 
τραγουδήσουν τα κάλαντα και άλλα Χριστουγεννιάτικα τραγούδια στον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο και σε διάφορα ιδρύματα της 
πόλεώς μας. Συγκεκριμένα θα επισκεφθούν τους γέροντες στο Κωνσταντοπούλειο 
Γηροκομείο, τα ασθενή παιδιά στο Καραμανδάνειο Νοσοκομείο Παίδων καθώς και 
τους κατάκοιτους και ανήμπορους αδελφούς στο Άσυλο Ανιάτων Πατρών. Οι νέοι 
θα προσφέρουν δώρα και παιχνίδια στα παιδιά καθώς και άλλα επίκαιρα 
αναμνηστικά αντικείμενα όπως ημερολόγια και χριστουγεννιάτικες εικόνες και 
κάρτες, στους μεγαλυτέρους.
• Οι εκδηλώσεις θα συνεχιστούν τη Δευτέρα και την Τρίτη 28 και 29 Δεκεμβρίου 
2015 όπου θα ταξιδέψουν στα ορεινά μέρη της περιοχής μας, για να παίξουν και να 
χαρούν με τα χιόνα καθώς και να επισκεφτούν και τα ορθόδοξα προσκυνήματα. Τα 
αγόρια των Χ.Μ.Ο. θα επισκεφτούν την περιοχή των Καλαβρύτων και τα κορίτσια 
την περιοχή του Φενεού Κορινθίας.



• Το πρωί Παραμονή Πρωτοχρονιάς οι Νέες της Χριστιανικής Στέγης, θα 
επισκεφθούν και θα τραγουδήσουν τα κάλαντα και άλλα Εορταστικά τραγούδια σε 
διάφορα ιδρύματα της πόλεώς μας.
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